
STOPROCENTNÍ VÍKEND 
 
Okresní přebor mužů – 17.kolo                                                                                                  16.4.2011 

SK Hošek ROBOUSY          1  (0) 
Sokol ŽELEZNICE              4  (1) 
 
Sestava : H.Rohlíček – Janda (88‘ Nožička) , Karel Ziegelheim, Kyselo, Mareček - Kahún , Jerie 
(71‘ Procházka), Šoltys,  Rejmont (69‘ Pejskar)- Bičiště (85‘ Pažout), Beránek 
Branky : Beránek, Šoltys, Procházka, Janda 
Rozhodčí :  Kolumpek         ŽK 0:3 (Janda, Rejmont, Kyselo  
 
      Po šťastném vítězství v úvodním jarním kole nad Miletínem měli naši hráči přivést povinné tři 
body ze hřiště, kde se nám ale nikdy příliš nedařilo.  Od začátku utkání měla Železnice více ze hry, 
domácí přehrávala a poměrně snadno se dostávala do brankových příležitostí, které ale stejně lehce 
zahazovala. Jedinou branku první půle vstřelil po pěkné kombinaci s Jeriem Beránek.  
      Ani úvod druhé půle nebyl jiný – v prvních deseti minutách přišly další spálené gólovky hostí 
(pozorný divák jich za 55 minut mohl napočítat osm !!!!). Po hodině  ale hráči Železnice jakoby 
přestali hrát, ustal pohyb, vytratila se přesnost a  povolili domácím několik kombinací a v hledišti 
mezi železnickými fanoušky  se s obavami vzpomnělo na klasický citát Tomáše Pospíchala, že 
fotbal nemá logiku. Prvním varováním byla akce domácích, po které vykopával míč z prázdné 
branky Kyselo, v 69.minutě potom už bylo zle, když Pejskarův faul potrestaly Robousy z penalty 
vyrovnávací brankou. Naštěstí o tři minuty později přišlo vysvobození, když se na velkém vápně 
uvolnil Zbyněk Šoltys a na pohled ležérní střelou levačkou vymetl pavučinky v domácí brance. 
První Zbyňkova branka v našem dresu Robousy zlomila, už se téměř nedostaly za půlku  a tlak 
Železnice přinesl další příležitosti, ze kterých přidali góly Filip Procházka a Ivan Janda. 
     Vítězství nás při zaváhání béčka Bělohradu v Lužanech dostalo do čela tabulky. Je třeba je ale 
nepřeceňovat - Robousy už jsou jen stínem týmu, který větral protivníky v krajských soutěžích a 
těžko už potkáme tak příjemného soupeře. 
 
OKRESNÍ PŘEBOR KADETŮ  - 13.kolo                                                                 16.4.2011 
TJ LUŽANY - Sokol ŽELEZNICE               0  : 1   (0:0) 
důležité vítězství našich hráčů, zbytečně nervózní  souboj o 6.místo rozhodla branka Krále 
 
 OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ  - 13.kolo                                                                 17.4.2011 
Sokol ŽELEZNICE B – SK MILETÍN B   4 : 1    (1:0) 
 
Sestava : Jína – Ondra Daniš (66´Ondra Drahoňovský), Kamil Ziegelheim, Nožička, Pepa Rohlíček 
– Břeský, Tominec, Procházka (81´Jakubec), Matěj Daniš  – Nýdrle, Honza Rohlíček 
(66´M.Kašpar) 
Branky : H.Rohlíček  a Procházka po 2  - Urban 
rozhodčí: Zd.Roman, ŽK : 
 
     Nad očekávání dobrý fotbal v podání našeho družstva, které bylo po celé utkání výrazně lepší a 
vyhrálo zaslouženě. Střelecky se opět prosadil Prochy, který se stal o víkendu okresním kanonýrem 
( v sobotu jedna branka za áčko, v neděli další dvě za B-tým). A to ještě řada příležitostí na naší 
straně zůstala bez využití. 
    
 
     


